15.3. PAA PYPBE

Ona TPUroOHOMETPUUYECKOro psaga, Kak U Aans
CTENEHHOro psaga, MOXHO YCTaHOBUTb
yCNoBUSA pasfioxXeHus pyHKUUN.




Ecnu oyHkyusa y=f(x) uHmezpupyema
Ha ompe3ske [-I1,[1] u pa3nazaemcs 8
mpu2oHoMempu4yeckul psio

dy ~ .
xX)=—+ a -cosnx+b -sinnx
f0=2+2 0, sinmx) |(3)

KOmopbIil MOXHO UHMez2puposamb
Mo4Y/IeHHO Mpu YMHOXEeHUU €20 Ha
O2PaHUYEHHYI YHKUyuUro, mo 3mo

e pa3s/siokeHuUe eOUHCMBEHHO.




Jloxasameavcmbo:

Ansa onpepgeneHus KoadphuumeHTOB
pasnoXeHna  oyaem Ncnosib3oBaTb
OPTOroHaJ/IbHOCTb cuctemMbl
TPUroHomeTpuyecknx oyHKUnm.

NMpouHTerpupyem (3) Ha oTpeske [-,M1].
Bce nHTerpasbl, KpOMe UHTErpasa ot NnepBoro
c/laraemMoro, oopallaroTcs B HY/b.




— z (a,-cosnx+b, -sin nx)]dx —

+b -sinnx)dx =




AnAa onpegeneHus koadduymneHtoB a_ u b
nocnegoBatesibHO YMHOXUM 060e yacTtu (3)
Ha CHadyasla Ha cos(nx), a NoToM Ha sin(nx)
N NPOUHTEerpupyem Ha ortpeske [-I1,M1].

Bce wuHTerpanbl B nNpaBoW 4acTu, Kpome
cogepXawmux Keagpatbl 3TUX (QYHKUUIA,

PaBHbI HYJIO.

MonyuyeHHble dopmynbl OoyayT onpegensTtb
€AVHCTBEHHbIM 00pa3oM KO3(p(PULNEHTDLI
pasnoxeHna PyHKUNUN B pPAA.




7'L'

_‘- f(x)-cosnxdx =a, cos * nxdx = a -7

—If(x) COS nxdx

—7T

jf(x)-sin nxdx =>b, - jsinz nxdx=>b, -1

b, _ 1 If(x)-sinnxd
7T_77:




Ans pyHkyuu f(x), uHmeepupyemoll Ha
ompe3ske

[-I1,[1] yucna a,a, b_Ha3sbisatomcsi
KoaghhuyueHmamu psioa dypsbe, a psio (3) ¢

amumu KoaghhuyueHmamu Ha3bisaemcs
pssioom Pypbe yHkyuu f(x).




Ana onpepeneHnsa cxogumoctun psaga dypbe
BBOAUTCS NOHATNE nepuoanNYecKoro
NnPoAo/HKEHNA  (BYyHKUMK, 3a4aHHOW Ha
oTpes3ke

)
qucs/iosou

OocU U nepuoou4yeckasi ¢ nepuooom T,
ss/sssemcs

nepuoouyeckum rmipooosnKkeHuUeM pyHKyuu
f(x),




Ecniu psio dypbe cxooumcs K pyHkyuu f(x)
Ha

ompe3ke [-I1,l1], mo oH cxooumcs Ha scel

qucs1080U npsiMou K ee nepuoouy4ecKomy
MPOOO/DKEHUIO.




Teopema

lNMycmb yHkyusa y=f(x) HenpepbisHa
BMecme co csoell NMpPou3BoOHOU Ha
ompe3ske [-I1,[1], unu oHU uMerom Ha
3amomM ompe3Ke KOHeYHoe YUcC/10
moYek pa3pbisa.

Toz20a




qyucs1080U nMpsiMol, U B K&KOOU MOYKe
HenpepbisHocmu f(x) 8 unmepsase (-I1,
]
cyMmma psioa pasHa 3HadeHuro f(x)
8 3mMouU MmouykKe.




B kaxooli moyke paspbisa pyHKyuu x '
cyMmMa psioa pasHa rnosiycymme

OOHOCMOPOHHUX rnpeoesios f(x) 8 amol
MmoYykKe:

%()hm £(x)+ lim f(x))

—>x'—0 x—>x'+0




Ha koHyax ompe3ska [-I1,[1]
cyMMa psioa pasHa

S+ f ()




Ans 10600 Mo4ykKu X, He
npuHaonexauweu

ompe3kKy [-I1,[1] ymsep)xoeHus 1-3
cripaseosiusbl 0151 NepuoouU4YeckKkoz20
npooosnkeHus F(x) pyHkyuu f(x).




